
 
 

 تعريف كنيد:   1

   قانون اهم(الف

 

 

 ( اختلاف پتانسیل الکتریکی ب

 
 
 پ( ظرفيت خازن  
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 ( صرمخت )شکل و شرح     بارهاي الكتريكي در سطح جسم رسانا قرار مي گيرند يا در داخل آن  ؟     براي پاسخ خود آزمايشي  بيان كنيد. 2

 

 

 

 الف( خطوط ميدان الكتريكي در اطراف دو قطبي الكتريكي را رسم كنيد.

 

 

 
     دليل را با سرعت ثابت طي   ميكند .  با ذكر     A     B       Cپ(مطابق شكل يك الكترون درميدان ا لكتريكي مسير         

                                                                      Cو Bو  Aبار را در سه نقطه    پتانسيل الكتريكي  ه ازندوا الكترون   الكتريكي انرژي  واندازه  ميدان الكتريكياندازه  

 مقايسه كنيد.   را باهم 

                           

          (      پتانسیل الکتریکی )                            (                    میدان الکتریکی  )                                (      اترژی الکتریکی )              

 

       

            

 

 

 

 

 1صفحه                                                                             
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 باسمه تعالی  فیزیک یازدهم ریاضی و تجربی   نام درس :

 مشهد 6مدیریت آموزش و پرورش ناحیه 

 دبیرستان غیردولتی سروش هدایت )دوره دوم( 

 1400امتحانات دی  ماه 

  دقیقه    100     وقت آزمون :   

 

  

 11وال:   تعدادس صبح    10:30            ساعت برگزاری:

 صفحه      3تعداد صفحه:    1400/  10 /   11     تاریخ امتحان:
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 ازيكديگر قرار دارند.  cm 20در فاصله      c 4 µ- = 2 qو     c9µ  = 1qدو بار الكتريكي    

 .منفي ميدان الكتريكي برايند صفر است  ردرچه فاصله اي از با الف(

 .را در اين نقطه قرار دهيم چقدر نيرو بر آن وارد ميشود ) دليل(  = Çµ 4   qاگر بار الكتريكي   ب( 
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 می نماییم . و سپس آنرا از باتری جدا نموده فاصله بین صفحات را نصف کنیم  پر میباتری   وسط یک یک خازن با دی الکتریک هوا را ت 4

 اختلاف پتانسیل و انرژی خازن  را با حالت قبل مقایسه کنید  ) ذکر دلیل(  –بار  –ظرفیت 
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5  

 زادانه جابجا ميشود و انرژي پتانسيل   آ Bقطه  تا  ن A+  نانوكولن ازنقطه    3در يك ميدان الكتريكي يكنواخت  بار    

 .    را بدست آوريد  B Vباشد .      v 4   =A  Vتغيير ميكند . اگر      J 10-8   ×12الكتريكي آن به اندازه  
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 c  2=   3  µq                كنيدو بردار برايند                 را رسم  q 3 درشكل مقابل برآيند نيروهاي وارد بر بار  6

                                                                                                                                 را بر حسب بردارهای یکه نوشته اندازه آنرا بد ست آورید .   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
2   c  /  2 N m   910 ×9  K =.                                                                                      cm   2                                                                                 

                                                                                                                         
                                                                                                                                 

                                                                                                             c 3=     4 µq                  cm  4               c 1=   - 16 µ q                       
                                                                                                                                                                      

 
 
 
 

 

 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 

 2صفحه 
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 مفاهيم مقابل را تعريف كنيد :  7

       قانون اهمالف(    

                                       

   ب( شدت جريان الكتريكي   

    
 

 پ( نيروي محركه باتري 
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 كامل كنيد : 8

 ن مقاومت                                                          با داشت الف( آمپر سنج با داشتن مقاومت الكتريكي   ........................   در مدار بصورت  ................................ و ولت سنج

 الكتريكي ...........................   در مدار بصورت  .................................... قرار مي گيرند . 

 اي يك مقاومت  الكتريكي  برابر اندازه آن مقاومت مي باشد.ب( شيب نمودار    ......................... بر حسب .............................. بر

 برابر شود مقاومت ويژه آن .................. برابر خواهد شد. 2پ(  يكاي مقاومت  ويژه يك جسم .....................بوده و اگر طول يك مقاومت  
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اهمي وصل شود جريان                      80را نشان مي دهد . اگر اين باتري به مقاومت  ولت  20هر گاه يك ولت سنج را به دوسر يك باطري وصل كنيم    9

 آمپر از آن مي گذرد . مقاومت دروني باتري را حساب كنيد .  2/0
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 متصل کنیم .ولت    20اهمي  را به  اختلاف پتانسيل الكتريكي     5اكر دو سر يك مقاومت الكتريكي  

 جریان عبوری از آنرا حساب کنید  الف (  

 

 

 كولن (  6/1×     10 -23ثانیه چه تعداد الکترون از هر مقطع آن عبور می کند . ) بار هر الکترون    160ب(   در مدت  
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 ر ولت سنج وآمپر سنج چه تغییری می کنند . ) دلیل و رابطه(  کاهش  مقاومت متغیر مقادی در شکل مقابل با 
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 موفق باشید                     3                                                                                   


